



**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

**ELŐTERJESZTÉS  
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése**

**2019. november 21.-én  
tartandó ülésére**

**Tárgy:** A közvilágítási hálózat hibaészlelési rendszerének kiépítése gyalogátkelőhelyeknél

**Az előterjesztést készítette:** Mérnöki Iroda - Öveges László irodavezető

Városüzemeltetési Osztály - Dr. Orbán Csaba osztályvezető

**Kezelési megjegyzés:** határozat

**Döntési változatok száma:** 1

**Mellékletek:**

**Véleményezésre megkapta:**

**Egyéb szervezet, külső szakértő:**

**Megtárgyalta:**

**Törvényességi észrevételem nincs:**

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Dr. Határ Mária'.

**Dr. Határ Mária**

**jegyző**



**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

**ELŐTERJESZTÉS**

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

2019. november 21-i ülésére

**Tárgy: A közvilágítási hálózat hibaészlelési rendszerének kiépítése  
gyalogátkelőhelyeknél**

2019. november 19-én ismét gyalogosgázolás történt Kecskemét egyik frekventált helyen lévő gyalogátkelőhelyénél, a Szolnoki úti aluljáró Hunyadváros felé kivezető ágánál.

Együttérzésemet fejezem ki a balesetet szenvedő gyalogosnak és mielőbbi felépülést kívánok.

Újabb intő jel ez a baleset arra, hogy a 2018. évben megkezdett, gyalogátkelőhelyek biztonságát fokozó intézkedéseinket folytatni kell.

A baleset körülményeit a rendőrség még vizsgálja, de a baleset idején tájékoztatásuk szerint a közvilágítás az adott közterületi szakasz egyik oldalán nem működött, annak ellenére, hogy ott mindkét oldalban kiépített kandaláber található.

A közvilágítás üzemeltetője a vele kötött szerződés alapján jelenleg a Nemzeti Közművek Zrt. (a továbbiakban: NKM). Gyalogátkelőhelyek térségében a hibajavítás határideje 2 nap.

Az NKM tájékoztatása szerint a kérdéses közvilágítási szakaszt a balesetet megelőző napokban 3-szor is javították. A szakaszhiba okaként egy vis maior helyzetet jelöltek meg, amely a területen a közelmúltban bekövetkezett csőtörés következménye, és amelynek valamennyi hatását a burkolat megbontása nélkül nem lehet látni.

Sajnos a kecskeméti közvilágítási kábelhálózat, amelynek tulajdonosa az NKM, elavult. Akár az elavultságból származó, akár a vis maior helyzetből adódó szakaszhibákat az NKM jelenleg akkor észleli, ha arra panaszbejelentés érkezik, vagy az NKM hibafeltáró bejárása azt a területet éppen érinti.

Megítélésem szerint gyalogátkelőhelyek térségében ez elfogadhatatlan. A modern technológiák lehetővé teszik a hibák észlelését emberi beavatkozás nélkül is. Az NKM működési területén van erre példa pilot jelleggel Szank község esetében.

Javaslom, hogy a gyalogátkelőhelyek térségében az önkormányzat kezdeményezze az NKM Zrt. irányába hasonló szenzoros hibaészlelő rendszer kiépítését, amely a hiba felmerülésekor

azonnal jelzi az NKM felé a hiba meglétét, amely alapján az NKM azonnal meg tudja kezdeni a hiba javítását.

Kecskemét, 2019. november 20.

Tisztelettel



**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
.../2019. (XI.21.) határozata**

Tárgy: A közvilágítási hálózat hibaészlelési rendszerének kiépítése gyalogátkelőhelyeknél

A közgyűlés Szemereyné Pataki Klaudia polgármester előterjesztését megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

- 1.) A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a gyalogátkelőhelyek térségében kezdeményezze az NKM Zrt. irányába szenzoros hibaészlelő rendszer kiépítését, amely a hiba felmerülésekor azonnal jelzi az NKM felé a hiba meglétét, amely alapján az NKM azonnal meg tudja kezdeni a hiba javítását.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Határidő: azonnal

- 2.) A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy az 1.) pontban kezdeményezett tárgyalásokat követően, a költségek ismeretében, a szenzoros hibaészlelő rendszer kiépítésére készítsen előterjesztést a közgyűlés elé.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Határidő: 2020. február 29.